

“筹众智” 科技大咖为江苏创新发展支招

江苏创新发展恳谈会在宁举行,李强讲话,石泰峰主持

1月12日,以“科技创新与产业升级”为主题的江苏创新发展恳谈会在南京举行,应邀参加恳谈会的著名专家学者和企业家纷纷为江苏创新发展把脉支招,展开了一场高层次的“头脑风暴”。江苏省委书记李强出席恳谈会并讲话,热忱欢迎更多有识之士为江苏创新发展出谋划策,更多创新成果到江苏转化应用,更多企业家来江苏创新创业。江苏省长石泰峰主持恳谈会。

李强在认真听取与会代表发言后向大家表示衷心感谢。他说,江苏省第十三次党代会鲜明提出了“聚力创新”,切实把创新摆在发展全局的核心位置。创新实践需要以创新理念来引领,需要及时掌握当今世界创新发展的最新趋势、最新动向。大家把脉江苏提出的意见建议,必将对促进江苏创新发展产生积极的推动作用。李强指出,江苏的创新发展要走出自己的路径、创出自己的特色,应当是植根实体经济的创新、立足开放大省的创

新、发挥科教人才优势的创新。要以江苏发达的实体经济为基点推动创新,加快用新技术新业态改造提升传统产业,大力发展战略新兴产业,不断壮大新经济,推动产业迈向中高端。要立足江苏一直以来的对外开放优势,更大力度促进开放合作、配置创新资源,努力打造创新高地、产业高地。要充分发挥江苏科教人才优势,努力把科教优势转化为创新发展的优势,变成创新发展的实实在在成果。

李强表示,要着力营造具有江苏特色的创新生态,不断提高创新的便利性、宽松性和包容性,形成创新的“场效应”。要努力为创新人才打造各类研发、创投、服务平台,通过政策支持为他们提供便利的“创新熟地”和事业平台。要相信市场、尊重主体,政府少干预多服务,充分发挥企业的创新主体作用,促进政产学研金紧密结合。要加强创新文化建设,大力营造勇于探索、鼓励创新、宽容失败的社会氛

围,形成人人参与创新、支持创新、推动创新的生动局面。

石泰峰说,这次恳谈会对江苏加快转换发展动力、构筑新常态下发展新优势具有积极作用,为我们更加扎实地做好科技创新和转型升级各项工作提供了借鉴。我们将坚持科技创新与体制机制创新同步发力,重点抓好“一深化、四提升”,着力构建风生水起的创新生态。坚持把面向产业的科技创新作为主攻方向,加快建设“一中心、一基地”,力争在重点领域取得更多重大原创性成果并保持技术先发优势。坚持以开放的姿态集聚创新要素和资源,着力打造人才、创新和产业高地,为江苏经济社会发展提供主引擎,为全国发展大局作出新贡献。

恳谈会上,中国工程院院士、科技部副部长徐南平,中国工程院院士、原副院长干勇,中国科学院院士、副院长张亚平,全国人大常委、国务院发展研究中心经济部部长吕薇,北京大学

生命科学学院教授饶毅,上海市科创中心建设战略咨询专家、教育部战略研究基地创新研究中心主任杜德斌,南京大学原党委书记洪银兴,启迪控股股份有限公司董事长王济武,北京大学光华管理学院教授徐信忠,西门子中国研究院院长朱晓洵,国家“千人计划”入选者、远景能源科技有限公司董事长张雷,中国药科大学党委书记徐慧,围绕江苏产业技术创新、高端平台建设、争做全球科技“创新”的“钉子”、推动江苏战略性新兴产业群的崛起等作了主题发言,为江苏深入实施创新驱动发展战略、推动科技创新与转型升级把脉开方、出谋划策。

江苏省委、省人大常委会、省政府、省政协有关领导同志出席,各设区市主要负责同志,省有关部门、单位以及省级以上高新区负责人,部分科研院所、金融机构、创新平台、科技服务机构、科技思想库以及重点企业负责人参加恳谈会。 耿联 陈月飞

▶ 军事

辽宁舰编队通过台湾海峡

海军新闻发言人梁阳介绍,1月12日凌晨,赴南海执行跨海区训练和试验的辽宁舰编队通过台湾海峡,继续开展后续任务。在台湾海峡航渡期间,辽宁舰及编队各舰艇科学组织,精心操纵,严格按照大型舰艇通过海峡的要求,加强值更执勤,确保了航渡安全。 据新华社

▶ 出行

高铁15元盒饭不断供? 12306:售完即止

连日来,多名返乡网友发布消息称,曾经引发话题的高铁列车“15元盒饭”,如今越来越难买到。一则网传视频显示,有高铁乘务人员介绍称,15元盒饭已经不再执行“不断供”政策,即同次列车售完后不补货。

记者注意到,2015年1月1日起施行的《铁路旅客运输服务质量规范》中,第九条“列车经营”的“餐饮经营”部分中,明确要求“供应品种多样,有高、中、低不同价位的预包装饮用水、2元预包装饮用水和15元盒饭不断供”。

记者以旅客身份向12306据咨询。一名工作人员回应称,自今年1月1日,铁路系统内部即收到相关调整通知,“15元盒饭不断供”政策不再执行。具体表现为,15元盒饭售完即止,中途不再补货。 综合

油价跨年四连涨 92号国V汽油涨至6.52元/升

快报讯(记者 张瑜)1月12日24时,2017年首轮成品油调价窗口开启。现代快报记者了解到,江苏省物价局获悉,汽、柴油(标准品)供应价格每吨均上调70元,江苏调整后,92号国V汽油每升上调0.05元。涨价后,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为6.52元/升,对于油箱是50升的车主来说,加满油箱要比此前多花2.5元。

这次调价不仅是2017年的首次上调,同时也是油价跨年“四连涨”。

根据目前多家成品油分析机构的测算,下一轮调价周期内,成品油零售限价下调的可能大于上涨的可能。下轮窗口开启将在1月25日24时,也就意味着春节前还有一次调价机会,如果油价小幅下跌的话,将会给自驾游回家的车主们送来春节福利。

江苏省汽、柴油最高零售批发价格表(单位:元/吨,元/升)

项目	最高零售价格 吨价	最高批发价格 升价	最高批发价格 吨价
89#国V汽油	8170	6.11	7870
92#国V汽油	8660	6.52	8360
92#国V乙醇汽油(E10)	9150	6.94	8850
0#普通柴油	6625	5.66	6325
-10#普通柴油	7023	6.00	6723
0#国V柴油	7155	6.12	6855
-10#国V柴油	7584	6.48	7284

(2017年1月12日24时起执行)

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

世界双自然遗产—重庆武隆、贵州赤水、重庆市内双飞六日游

★【亮点一】全程纯玩无购物、无强制消费、门票全含、定制产品、自组发班,全程一车一导游
★【亮点二】赠送价值178元温泉体验门票,赠送价值188元赤水养生“熊猫宴”

赠送价值98元/人重庆特色火锅
★【亮点三】所选景点均为当地精华景点,两个世界自然遗产,两个国家AAAAA级景点
★【亮点四】住宿标准可灵活选择,重庆可升级一晚温泉酒店、一晚挂

牌五星酒店
武隆、赤水可升级为当地五星

出团日期:1月28日(大年初一)
价格:4580元/人



3550元 冬奥张家口-醉美小镇崇礼-坝上林海雪原——夜游古北水镇 一价全含 5日游

玩滑雪、坐越野、穿林海、跨雪原、逛古镇、登长城、泡温泉、吃美食、看美景、只要你这一次的旅行!

承德坝上一看水墨雪原、白茫茫、雾凇、小河头、雪馒头、2017上映铁木真传奇、如懿传拍摄的地方;

优选高级酒店、舒适温馨、升级1晚水镇内特色主题酒店(含温泉)!

全程0购物、0加点、实实在在的旅行、拒绝大忽悠!

发班日期:1月、2月、3月
发班价格:3550元/人起

199元 凤阳小岗村、明皇陵、狼巷迷谷、寿县古城、道教圣地八公山二日

游览凤阳小岗村、明代第一陵—明皇陵,游神道三十二对石象生、金水桥、皇陵碑、享殿遗址、朱

元璋父母陵陵寝等后,游览4A级风景名胜区、国家地质公园—狼巷迷谷、八公山、寿县古城 住挂牌四星

酒店、含所有门票、自助早餐
发班日期:1月14日
发班价格:199元/人

9390元 拉萨、布达拉宫、大昭寺、雅鲁藏布大峡谷、巴松措、措木及日、鲁朗林海、扎什伦布寺、羊卓雍湖卡若拉冰川四飞八日

真正不用担心高原反应:飞林芝,低海拔进藏,拒绝高原反应
超值赠送:一晚雅鲁藏布大峡谷

谷江边酒店;赠送林芝特色美食—鲁朗石锅鸡;赠送:云端火车游,体验拉日火车。

发班日期:3月1日至4月20日
发班价格:9390元/人

3380元 长沙、凤凰古城、张家界、天门山+玻璃栈道、玻璃桥、墨戎苗寨、云顶会、十里画廊、杨家界、袁家界双高或双飞品质纯玩全景全含6日游

世界超大360°全景演艺剧场【云顶会】嗨起来,过一个与众不同的春节!

赠送价值198元的“云顶会”演艺酒吧门票;
所有景点门票全包含,索道

电梯免费送,纯玩品质无购物!
三个土家族赶年特色餐感受湘西年味;一晚五星住宿+四晚准四!

发班日期:1月28日(大年初一)
发班价格:3380元/人

地址:南京市洪武北路55号置地广场18楼现代快报(江苏银行楼上)

(1、2群已满)3群:107697714 广告